
Referat af Danske Ølentusiaster Lokalafdeling Middelfart (DØLM) 
                                         årsmøde 2025. 
Valg af dirigent: 
Jan Michelsen  
 
Valg af referent: 
Karin Theilgaard Lyager  
 
Beretning om lokalafdelingen: 
Formand Poul Tackmann aflagde beretningen 
Et travlt og spændende år. Der er afholdt gode og konstruktive bestyrelsesmøder i ulige måneder. 
Formand og Næstformand deltager også i bestyrelsesmøder i Region Fyn. 
Ølsmagningerne afholdes i lige måneder. 
 
Der har i årets løb været følgende smagninger: 

• Juleølsmagning 10. december med juleøl fra Kvickly og juleplatte samme sted fra. 24 tilmeldte 
• Hvedeølsmagning 4. februar hvor der blev fortalt om brygmetoder og spændvidden i Hvedeøl. 16 

tilmeldte. 
• BLAS øl 8. april stor spændvidde og økologi. God dialog med brygger Graham. 18 deltagere. 
• Hjemmebryg aften 10 juni tema sommer øl hvor DØLMs hjemme bryggere leverede øl. 17 deltagere. 
• 19 august skulle der have været ølsmagning med Bryg365, det blev aflyst grundet for få tilmeldte. Bliver 

afholdt her den 11. november. 
• Generalforsamling med øl fra Gamborg Bryghus og i deres nye lokaler på Tråden den 7. oktober 

 
Det ringe deltagerantal i august var også tilfældet sidste august hvor kun 12 medlemmer deltog i ølsmagningen. 
August er en stor feriemåned. Derfor vil bestyrelsen gerne fremover flytte august måneds ølsmagninger til 
november. 
Møderne afholdes i Østergades forsamlingshus. 
 
For at holde prisen på møderne har der været en blanding af eksterne foredragsholdere og egne møder med 
egen foredragsholdere. 
Prisen på 250 kr. pr arrangement og 300 for julearrangementet er svær at holde. 
Derfor ønsker bestyrelsen at hæve priserne til 280 kr. og 320 kr. Dette blev der givet ok for af forsamlingen. 
 
Ud over ølsmagningerne har Øl entusiasterne været aktive med udskænkning af øl  

• Ved Kvicklys 50 års jubilæum. 
• Ølletsdag På Tråden i samarbejde med Kvickly og Gamborg Bryghus. Der var ca. 150 ølvarianter på set 

listen og uddeling af den regionale ølpris til Stefan Rasmussen ved Vivi Gammelmark. 
• Øllets dag vil fremover blive afholdt på Tråden og der vil blive sikret bedre reklame end i år.  
• Together on Tour festival 13. september på Tråden 

Formanden takkede slutlig den øvrige bestyrelse for godt samarbejde. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
Aflæggelse af regnskab 
Lene Glargaard gennemgik regnskabet for perioden 1.juli 2024 til 30. juni 2025. 
Der var enkelte afklarende spørgsmål til regnskabet herunder begrundelse for at hæve prisen på arrangementer 
når året har givet overskud.  
Der har i året kun været 2 arrangementer med eksterne smagninger og der har været behov for at øge 
kassebeholdningen, da omkostning til arrangementer skal afholdes inden deltagerbetaling indløber fra Nem-
tilmeld. 



Referat af Danske Ølentusiaster Lokalafdeling Middelfart (DØLM) 
                                         årsmøde 2025. 
Regnskabet blev godkendt 
 
Indkomne forslag 
 Der var ingen indkomne forslag 
 
Valg af Lokalafdelingsformand 
Poul Tackmann blev genvalgt 
 
Valg af Afdelingskasserer 
Lene Glargaard blev genvalgt 
 
Valg af Afdelingsnæstformand 
Bent Lyager blev genvalgt 
 
Beslutning om antal menige bestyrelsesmedlemmer og evt. valg af menige bestyrelsesmedlemmer 
     - Bestyrelsen foreslår 2 eller 3 menige bestyrelsesmedlemmer 
Bestyrelsen forsøgte uden held at få et 3. bestyrelsesmedlem 
Jan Michelsen og Kim Berg Hansen blev begge genvalgt 
 
 Valg af afdelingsrevisor og –suppleant 
Lars Kristensen blev valgt som revisor og Erik Olsen som suppleant. 
 
Eventuelt 
Indstilling til årets bryggeri 
Her blev foreslået: 
Gamborg Bryghus 
Bad Seed 
Stepping Stone 
BLAS 
Gamma 
Midtfyns bryggeri 
 
Forsamlingen ønskede at indstiller følgende i prioriteret rækkefølge 
Gamborg Bryghus 
Bad Seed 
BLAS 
 
Formand for Region Fyn Vivi Gammelmark orienterede om  
Regionsråd hvor lokalafdelingerne deltager i møde og her sikre vidensdeling. 
Regionsrådet deltager i Landsstyrelsen der er en forbrugerorganisation.  
Der arbejdes med information og debat, udgivelse af bladet, som forbruger vagthund og er repræsenteret i 
folketinget i forbindelse med øllets retsstilling.    
 
Sluttelig takkede Jan Michelsen for god ro og orden. 
 

Ref: Karin Theilgaard Lyager 

 


